
Шановні колеги!

З метою дотримання Закону України «Про забезпечення функціонування 
української мови як державної», процедур проведення конкурсного відбору або 
обрання за конкурсом при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних 
працівників, доводимо до вашого відома інформацію щодо можливості реєстрації 
на іспит з визначення рівня володіння державною мовою (з отриманням 
сертифікату). 

30.06.2022 р. відкрито можливість зареєструватися на 
вище зазначений іспит на липень 2022 р. Для цього необхідно 
зареєструватися на сайті https://mova.gov.ua/ та обрати зручний 
для Вас пункт тестування.

Рекомендуємо першочергово проходити тестування працівникам у яких 
спливає термін дії контракту. 

Принагідно нагадуємо, що відповідно до статті 9 Закону України «Про 
забезпечення функціонування української мови як державної» володіти державною 
мовою зобов’язані педагогічні, науково-педагогічні та наукові працівники. Рівень 
володіння державною мовою засвідчується документом про повну загальну 
середню освіту за умови, що такий документ підтверджує вивчення особою 
української мови як навчального предмета (дисципліни), або державним 
сертифікатом про рівень володіння державною мовою, що видається 
Національною комісією зі стандартів державної мови.

Звертаємо Вашу увагу, що на іспиті претенденти зобов’язані надавати 
інструкторам документ, який посвідчує особу, а також негативний результат 
тестування на COVID-19 методом ПЛР або експрес-тесту на визначення антигена 
коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до складання 
іспиту, або документ, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації, 
міжнародного, внутрішнього сертифіката або іноземного сертифіката, що 
підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою однодозної вакцини або 
двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які внесені Всесвітньою 
організацією охорони здоров’я до переліку дозволених для використання в 
надзвичайних ситуаціях, або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність 
якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних 
послуг, зокрема з використанням мобільного додатка порталу Дія.

З повагою – 

Відділ атестації НПП


